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Účel vytvořeného materiálu:

	· vytvoření Dú – shrnutí a procvičení úprav mnohočlenů
· vytvoření desetiminutovky na dané téma


Metodické pokyny pro použití materiálu

	· na začátku společně zkontrolovat hodinu předem zadaný Dú
· rozdělit třídu na dvě skupiny A a B a napsat vytvořenou desetiminutovku


Dú – mnohočleny – shrnutí

1.Vypočítej:
a) 4x+(5x+7)=

b) (7x-5)+(3x+7)=

c) 9x-(12x+6)=

d) (9x-2)-(4x+12)=

e) 7x(4x-5)=

f) (3x+5)(-5x-9)=

g) 4xy+5(y-4)+12xy=

h) 2x-3x[4-(5x+7)]=
2.Uprav na součin (vytýkáním nebo pomocí vzorců):

     a) 3x2-12x4+21x5=

     b) 5x(x+2)-6(x+2)=

     c) 2(x-3)-5(3-x)=

     d) x2+2x+1=

     e) 9-12x+4x2=

     f) 16-9x2
     g) 25x4-16y6=

Řešení Dú:

9x+7

10x+2

-3x-6

5x-14

28x2-35x

-15x2-52x-45

16xy+5y-20

15x2+11x
3x2(1-4x2+7x3)

(x+2)(5x-6)

(x-3).7

(x+1)2
(3-2x)2
(4-3x)(4+3x)

(5x2-4y3)(5x2+4y3)
10´ Mnohočleny   A

1)Vypočítej:

· (u-1-3v)+(2u-v)-(u-2v)=

· (2b2+7b-5)-(-4b2+3b-6)=

2)Vynásob:

· (3a-4ab+2b).(-2b)=

· (a+5).(a-4)=

· (2x-3y+5).(-3-2x)=

3)Použij vzorce:

· (3+d)2
· (-5+2x)2=

· (x+2).(x-2)=

· (3x-5).(3x+5)=

10´ Mnohočleny   B

1)Vypočítej:

· (u-2-4v)+(3u-v)-(2-2v)=

· (3b2+6b-4)-(-4b2+3b-6)=

2)Vynásob:

· (4a-3ab+2b).(-2b)=

· (a+3).(a-5)=

· (3x-4y+6).(-3-2x)=

3)Použij vzorce:

· (4+d)2
· (-6+3x)2=

· (x+3).(x-3)=

· (2x-5).(2x+5)=
Řešení      A

Bodování – za každý příklad 1 bod (za správně odstraněnou závorku–0,5 b.)
u-1-3v+2u-v-u+2v=2u-2v-1

2b2+7b-5+4b2-3b+6=6b2+4b+1
-6ab+8ab2-4b2
a2-4a+5a-20=a2+a-20

-6x+9y-15-4x2+6xy-10x=

-4x2-16x+9y+6xy-15
9+6d+d2
25-20x+4x2
X2-4

9x2-25

Řešení      B

u-2-4v+3u-v-2+2v=4u-3v-4

3b2+6b-4+4b2-3b+6=7b2+3b+2

-8ab+6ab2-4b2
a2-5a+3a-15=a2-2a-15

-9x+12y-18-6x2+8xy-12x=

-6x2-21x+12y+8xy-18

16+8d+d2
36-36x+9x2
X2-9

4x2-25

HODNOCENÍ:

1………….9-8 b.

2………….7-6 b.

3………….5-4 b.

4………….3-2 b.

5………….1-0 b.

